

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992389710001

RAZON SOCIAL:

MULTIPAPEL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

GLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

SALAZAR CAMACHO HENRY ALBERTO

CONTADOR:

SEGURA CASTRO KARIN VENESSA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

28/01/2005

FEC. CONSTITUCION:

28/01/2005

FEC. INSCRIPCION:

18/02/2005

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

25/10/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE PAPELERIA

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA GARZOTA Número: SOLAR 13 Manzana: 20 Referencia ubicación: A MEDIA CUADRA DEL CANGREJO CRIOLLO Telefono Trabajo: 0428,6969 Email: multipapel_2005@fontmail.com Telefono Trabajo: 945018100 Web: WWW.MULTIPAPELSA.COM DOMIGILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- 1 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 201 al 00

ABIERTOS:

3

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Claudia Leticia Aireser

Usuerio: CLAM919999

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 25/10/2012 08:52:00

Página 1 de 3

SRì.gob.ec





NUMERO RUC:

0992389710001

RAZON SOCIAL:

MULTIPAPEL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 06/06/2008

NOMBRE COMERCIAL:

MULTIPAPEL S.A.

024

FEG. CIERRE: FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PAPELERIA VENTA AL POR MAYOR DE CARTONES

VENTA AL POR MAYOR DE CARTONES ACTIVIDADES DE OFICINA ADMINISTRATIVA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA GARZOTA Número: SOLAR 13 Referencia: A MEDIA CUADRA DEL CANGREJO CRIOLLO Manzana: 20 Telefono Trabajo: 042526969 Email: multipapel_2095@hotmail.com Telefono Trabajo: 045018100 Web: WWW.MULTIPAPELSA.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO ABIER

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEG. INICIO ACT. 18/02/2005

NOMBRE COMERCIAL:

MULTIPAPEL S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE PAPELERIA VENTA AL POR MENOR DE CARTONES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUIL Parroquia: LETAMENDI Galle: FEBRES CORDERO Número: 1808 Intersección: GARCIA MORENO Referencia: FRENTE A LA MIRRENTA LAVERDE Telefano Trabajo: 942453580 Email: multipapal: 2005/cordero@litornail.com Telefono Trabajo: 042379206

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 22/03/2006

NOMBRE COMERCIAL:

MULTIPAPEL S.A.

003

FEG. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE PAPELERIA VENTA AL POR MENOR DE CARTONES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUIL Parrequia: SUCRÉ Calle: JOSE MASCOTE Número: 1704 Intersección: COLON Referencia: JUNTO AL COMERCIAL CHAN Telefono Trabajo: 942451070 Email: multipapel_2005jmascote@liotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUTOENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: CLAM610909

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 25/10/2012 08:47:24

Página 2 de 3

SRì.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992389710001

RAZON SOCIAL:

MULTIPAPEL S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

CERRADO LOCAL COMERCIAL ESTADO

FEG. INICIO ACT. 28/01/2005

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

06/05/2005

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE PAPELERIA VENTA AL POR MAYOR DE CARTONES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: JUNIN Número: 421 Intersección: GENERAL CORDOVA Referencia: A MEDIA CUADRA DE LA IGLESIA LA MERCED Piso: 7 Oficina: 7 Telefono Trabajo: 2302942

teticia Alcóser Muñoz

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: CLAM010909 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 25/10/2012 08:47:24

Página 3 de 3

